Bekanntmachung

des Beschlusses des Gemeinderates der Gemeinde Inden vom 14.12.2011 über den Jahresabschluss der Gemeinde Inden für das Haushaltsjahr 2010

Der Rat der Gemeinde Inden hat in seiner Sitzung am 14.12.2011 beschlossen, den Jahresabschluss der Gemeinde Inden für das Haushaltsjahr 2010 mit einer Bilanzsumme von 89.505.498,90 € festzustellen, den Jahresüberschuss 2010 in Höhe von 5.517.328,90 € der allgemeinen Rücklage zuzuführen und dem Bürgermeister gem. § 96 Abs. 1 GO NRW uneingeschränkte Entlastung zu erteilen.

Der Jahresabschluss der Gemeinde Inden für das Haushaltsjahr 2010 mit seinen Anlagen werden im Rathaus der Gemeinde Inden, Rathausstraße 1, 52459 Inden, Zimmer 110, jeweils während der allgemeinen Öffnungszeiten bis zur Feststellung des Jahresabschlusses 2011 durch den Gemeinderat der Gemeinde Inden zur Einsichtnahme verfügbar gehalten.

Inden, den 15.12.2011 Gemeinde Inden Der Bürgermeister

Schuster